

РЕЦЕНЗІЯ

зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, що реалізується в Академії праці соціальних відносин і туризму

Освітньо-професійна «Публічне управління та адміністрування» (далі – Програма), розроблена кафедрою публічного управління та публічної служби Академії праці, соціальних відносин і туризму, повністю відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», правового поля спеціальності 281.00.01 Державне управління другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, враховує Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених Міністерством освіти і науки України від 01 червня 2016 року № 600 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 30 квітня 2020 року № 584) та Наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, є актуальною і має прикладну спрямованість.

У Програмі визначено мету, надано основні характеристики, визначено предметну область та компетентності, форму атестації здобувачів вищої освіти, а також окреслено програмні результати навчання.

Метою Програми є – забезпечення студентам можливість фундаментальної теоретичної й практичної підготовки знань для виконання професійних завдань і в галузі публічного управління, здатності до самостійної професійної діяльності, яка повністю розкриваються в загальних і фахових компетентностях.

Досягнення програмних результатів навчання забезпечується змістом навчального плану, який містить обов'язкову і вибіркочу частини, кожна з яких має достатній обсяг для забезпечення необхідних знань слухачам програми.

Зміст, структура даної Програми відповідають встановленим вимогам МОН України до освітніх програм другого освітньо-професійного рівня вищої освіти. У

програмі враховано пріоритетні напрями реформування вітчизняної системи державного управління, тенденції розвитку вітчизняного ринку праці, необхідність удосконалення і розвитку кадрового потенціалу органів державної влади та місцевого самоврядування, фахівці яких мають бути обізнані в питаннях нового публічного менеджменту. Програма також враховує й інші інтереси здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Структура освітньої програми передбачає можливість формування у здобувачів вищої освіти власної освітньої стратегії шляхом індивідуального вибору навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому навчальним планом програми.

В програмі представлені предмети, які відповідають стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Так предмет «Інноваційні стратегії розвитку України» формує інтегративну компетентність щодо здатності розв'язання складних задач і проблем публічного управління та адміністрування у процесі навчання, що передбачає здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Програмою передбачена необхідна практична підготовка майбутніх фахівців у галузі охорони здоров'я, що забезпечує умови для оволодіння компетенціями та соціальними навичками, необхідними у їх подальшій професійній діяльності. Форми і методи навчання, викладання та контроль знань магістрантів сприятимуть досягненню заявлених у освітній програмі цілей і програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності й принципам академічної свободи.

Рецензована Програма передбачає можливість формування у випускників магістратури системних знань, вмінь, розвиває їх здатність до креативного мислення, активної соціальної комунікації, особистої відповідальності, сприяє набуттю професійних управлінських компетентностей, що забезпечує уміння налагоджувати комунікацію між громадянами та органами публічної влади, а також, використання методів аналізу та оцінювання програм сталого розвитку, уміння коригувати професійну діяльність у випадку зміни вихідних умов, що

особливо важливо в процесі децентралізації. Здобувачі вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування» мають демонструвати ключові результати навчання, серед яких: оволодіння сучасними теоріями і концепціями державного управління, публічного управління та адміністрування.

Дана Програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, включені до програми, розроблено на достатньому професійному рівні із врахуванням суспільних і виробничих потреб національної економіки, що в сукупності дає можливість досягти поставленої мети і програмних результатів.

Усе наведене вище дає підстави рекомендувати рецензовану освітню програму підготовки магістрів за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», яка реалізується в Академії праці, соціальних відносин і туризму, до використання в освітньому процесі.

Рецензент:

**Директор КПН «КМКЛ № 6»,
Доктор медичних наук, професор,
Заслужений лікар України**



Вадим КРИЖЕВСЬКИЙ